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PewunTb 3agavy:

Ha neHb AByM nouagsm BbIJAOT 10 KT
oBca. CKOJIBKO KT OBCA HY>KHO 8
JIOLIAASIM Ha 4 OHS?

UTO MeHblLue?
31w 210 117
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Bonpochil:

Kakum 4uiciom BeIpaykaeTcst yBeTmdeHue TI000M
BEJIUYUHBI ?

Kakum 41 c/ioM BbIpaXKaeTCsi yMeHbIIeHUe 10001
Be/IMYUHBI?

Kak HasbIBalOTCA 4MCiia MPU CJIOXKEHUU ¢

YTO0 3HAUUT OTpULlaTe/IbHOE U3MEHEeHNE JJIHBI
IIPY>XUHBI ¢!

YT0o 03HavaeT nonoxuTenbHOE NMepeMelieHre TOYKHU IO
KOOPAWUHATHOU MPSIMOMU ¢

YTo 03HavaeT oTpULiaTe/IbHOE IIepeMelleHUe TOUYKU T10
KOOPZAWHATHOU MPSAMOM ¢

Kakum 4ynciiom BeIpakaeTcsi mepeMelleHrne TOYKU Ha
KOOPAWUHATHOMN NPSIMOU B/I€BO, 3 KAKMUM — BIIPABO?



8+(-3)=5 8+3=11
[IprOaBUTh YKUCIO a K YUCAY b — 3HAYUT U3MEHUThH YHUCIIO a
Ha b eauHUIL



Harvitu cymmy -7 u 4

T+4= -3
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[Tpumep 2
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Havitn cymmy umcen -3 u -5

-3+ (-5)=-8
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Haitu cymmy uncen -5 u 5

5+ (-5)=0
CyMMa ABYX IMPOTUBOMNOI0KHBIX yncen paBHa 0: a+(-a)=0
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Havitn cymmy umcen -6 u 0

-6+ 0= -6

OT npuOaBICHUS HYJIS YUCIIO HE UBMEHSIETCS



Haiitu cymmy uncen -1+4+(-7)= 3+(-7)= -4



KOOpANMHATHOU NPAMOU CYMMY
yucen

A)-5u2;4u-6
B) -31-2;-1,51-3,5
B)-4un4;2u-2
Youy4;3u0
A) -217;-5513,5



KOOpANMHATHOU NPAMOU CYMMY
yucen

A) -2+5+(-8)
b) 3+(-7)+9
B) 5+(-9)+6
[) (-4)+8+(-7)
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Havitu cymmy uucen -4+ * =3



Havitu cymmy uncen 5+ * = -1



3anosfiHu NPonycKu:
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Halitu cymmy umcen 2+ * = -1
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3alaya Ha HaxoXxaeHue apoowu
OT Yyucna

64% BceX BBICTPEIIOB NOMAJIo B 1eJib. CKOIBKO OBLIO
CI€JIaHO BBICTPEIIOB, €CJIH B 11eJb nonajo 128 myis?
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PelwleHue:

64%=0,64
1) 128:0,64=12800:64=200 BBICTPEJIOB

OTBeT: 200 BBICTPEIOB
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3alaya Ha HaxoXxaeHue apoowu
OT Yyucna

Ot npoBoja aiauHou 18 M orpe3anu 30% ero QiInHBL.
CKOJIBKO METPOB OCTAIOCH?
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PelwleHue:

30%=0,3
1) 18%0,3=5,4 MeTpa
2) 18-5,4=12,6 MmeTpa
OTBeT: 12,6 MeTp



eCcT. BbLINONMHUTL CNno)XeHue C
NOMOLLbLIO KOOPOAUHATHOUN NPSAMON

1 BapuaHT

1)-8+3

a)ll 06)-11 B)-5 )5
2) 16+(-16)

a)32 0)0 B)-32 )l
3) 5+(-9)

a)-4 0)4 B)14 r)-14
4) -3+(-6)

a)3 0)-3 B)9 r)-9
5) 9+(-4)

a)-5 0)5 B)13 r)-13
6) -7+11+(-2)

a)l5 0)-2 B)2 1)l6
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OTBeTbI:

1 BAPHUAHT
1)B
2)0
3)a
4)r

5)6
6)B

2 BAPDUAHT
A
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CocTtaBb npumep:

Touka A (3) mepemecTriach Ha 5 €IMHUILL BIEBO
Touxka B (4) mepemecTriach Ha 2 e IUHUIIBI BIIPABO
Touka C(-3) mepemecTnaach Ha 3 €IMHUIIBI BIIPABO
Touxka /I(-7) mepemecTriach Ha 4 € AUHUIIBI BIEBO



Bbipa3un cBoe HacTpoeHue:

MHe Bce ITOHSTHO, Y ME€HS BCE I10/IYHa€TCA

Y MeHs el1é ecTh OIMOKHU, HO I CTapaloCh

1 HUJero He ITOHUMAIO, Y M€HS HUYET'O HE HO]IY‘—IaeTCH.



IlomallHee 3aa4aHue:
N2 1039, N2 1040, N2 1041
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